11Iro

Ams: XKywmaes Onmiof
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.09.2010 16:54:42

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.09.2010 20:52:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159746/answer/159764




Cyns no Y3U u neBas modka cTpagaeT. BaM Hafo fielaTh BHYTPUBEHHYIO 9KCKPETOPHYIO yporpaduio
¥ PAIMOU30TONHYIO HehPOCHUHTUTPadui0. II0UKy HYKHO yAaIsITh TOIBKO, €C/Ii OHa COBCEM He

GYHKLIKMOHUDYET.



